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 שמי: ___________   הכיתה שלי: ________  

 שימורי "פרי הגן"

 

"פרי הגן" מייצר שימורים של ריבת משמש ושל רסק מפעל השימורים 

 עגבניות.

 הרווח של המפעל הוא:

 שקלים לכל קילוגרם של ריבת משמש; 2.50

 שקלים לכל קילוגרם של רסק עגבניות. 1.50
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 ק"ג רסק עגבניות. 600-ריבת משמש ו ק"ג 500ביום מסוים ייצר המפעל  .1

 מה היה הרווח של המפעל ביום זה?

 

 

 

ק"ג ריבת משמש וכמות מסוימת של רסק  300ביום אחר ייצר המפעל  .2

 1350עגבניות. הרווח הכולל של המפעל משני סוגי השימורים היה 

 שקלים. 

 איזה כמות של רסק עגבניות ייצר המפעל באותו יום?

 

 

 

 שקלים. 1,500 –ל  1,000ביום נוסף, הרווח של המפעל היה בין  .3

 המפעל ייצר באותו יום שימורים משני הסוגים.

שונות לכמויות של ריבה ורסק שייצר המפעל  שלוש אפשרויותמצאו 

 באותו יום.

 רשמו ליד כל תשובה את החישובים שביצעתם.

 

 אפשרות א': ____ ק"ג ריבה, ____ ק"ג רסק

 ב': ____ ק"ג ריבה, ____ ק"ג רסקאפשרות 

 אפשרות ג': ____ ק"ג ריבה, ____ ק"ג רסק
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ביום אחר היה הרווח של המפעל מייצור ריבת משמש ורסק עגבניות  .4

 שקלים בדיוק. 1,200

שונות לכמויות של ריבה ורסק שייצר המפעל  שלוש אפשרויותמצאו 

 באותו יום.

 .רשמו ליד כל תשובה את החישובים שביצעתם

 

 אפשרות א': ____ ק"ג ריבה, ____ ק"ג רסק

 אפשרות ב': ____ ק"ג ריבה, ____ ק"ג רסק

 אפשרות ג': ____ ק"ג ריבה, ____ ק"ג רסק

 

 

 


